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HECTOR MANUEL SALAMANCO (1945 - 2016)

Lamentamos informar que después de una dura batalla, en el día de ayer falleció el Dr. Héctor M. Salamanco, nuestro Director Ejecutivo. 
El Dr. Salamanco era médico veterinario y se desempeñó como investigador y asesor en el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria. 
Contaba con una vasta experiencia en la actividad pública y privada. Fue Subsecretario de Pesca de la Nación, Interventor y miembro del Consejo de Administración del SENASA, Ministro Consejero Agrícola ante la Unión Europea y Negociador argentino en la Ronda Uruguay del GATT (hoy OMC). 
 En el orden privado, fue productor ganadero, administrador de campos y consultor. Asimismo, se destacó su participación en entidades representativas del sector agropecuario: además de ser Director Ejecutivo del Consorcio de Exportadores de Carnes Argentinas, era miembro de la Comisión Directiva del Foro Mercosur de la Carne, integrante del Consejo de Representantes del IPCVA  y años atrás presidió la Asociación de Industrias Argentinas de Carnes.
En numerosos artículos e intervenciones en foros nacionales e internacionales supo volcar sus valiosos conocimientos e iniciativas, en pos de un sector agropecuario competitivo e integrado a una Argentina pujante y moderna, acercando propuestas de políticas públicas a nivel nacional y regional.
Conformó con su esposa Graciela y sus hijos Verónica, María José, Santiago y Lucio, hijos políticos y nietos, una hermosa familia.
Tesón, profundo conocimiento y pasión fueron los parámetros con los que encaró cada uno de los aspectos de su labor profesional. Su dedicación y compromiso serán difíciles de reemplazar. Nos queda su ejemplo en todos estos años compartidos y la hidalguía que demostró hasta el final.

CONSORCIO DE EXPORTADORES DE CARNES ARGENTINAS
• Director Ejecutivo del Consorcio de Exportadores de Carnes Argentinas (ABC).- 2002-2016

• Miembro de la Comisión Directiva del Foro Mercosur de la Carne (FMC). 2002-2016

• Asesor de la Asociación Rural del Paraguay y de la Cámara Paraguaya de la Carne para la implementación de un sistema de trazabilidad conforme a los requerimientos de la certificación de carnes bovinas para exportar a la UE. (2007)
• Presidente de la Asociación de Industrias Argentinas de Carnes (AIAC) 1998-2002
• Director de la Cámara de Productores de Carnes Vacunas (CPCV). (1999.2000)
• Miembro del Consejo de Administración del SENASA (2001)
• Interventor del SENASA. (2001)
• Subsecretario de Pesca de la Nación (1997/98)
• Ministro Consejero Agrícola ante la Unión Europea (1990-97)
• Negociador argentino en la Ronda Uruguay del GATT (hoy OMC) 1990-1994 participando en las reuniones de Ginebra, Roma (FAO-Codex) y Paris (OIE)
• Director Nacional del Proyecto de Desarrollo de la Cuenca del Salado (PNUD) 1988-1990
• Actividad profesional y comercial en el sector agropecuario. Administración de campos. Presidente de Ganaderos de Balcarce S.A 1976- 1988
• Investigador, Asesor del Consejo Directivo y Director General del Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA). 1968-1976
Conferencias y publicaciones
• Disertante y panelista participando en distintos congresos internacionales (Irlanda, Francia, Australia, Sudáfrica, EEUU, Suiza, Brasil, Uruguay, Ecuador) y nacionales de las carnes bovinas. • . Publicó numerosos artículos sobre distintos problemas del sector de las carnes bovinas proponiendo políticas públicas a nivel nacional y regional (Mercosur).
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San Martín 575 -5° "B" (1004CAAK) Buenos Aires, Argentina     Tel: 54-11-4394-9694/9734   Fax: 54-11-4394-9658

Web-Site: www.abc-consorcio.com.ar
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