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El Consorcio de Exportadores de Carnes Argentinas (ABC) expresó su desacuerdo con la intervención de la firma Vicentin SAIC
Buenos Aires, 12 de junio de 2020.
El Consorcio de Exportadores de Carnes Argentinas (ABC), entidad que representa al 92% de las exportaciones de carnes bovinas del país, se manifestó en desacuerdo con la decisión de intervenir la empresa Vicentin SAIC, iniciativa impulsada por el Poder Ejecutivo Nacional.

En tal sentido, la entidad considera prioritario y esencial el respeto de los principios de legalidad y seguridad jurídica que se pueden ver afectados con la decisión adoptada, alterando las garantías al derecho de propiedad privada y la calidad institucional que debe primar en el marco de la convivencia democrática.

El Consorcio ABC destaca la participación del sector privado como herramienta indispensable para el desarrollo del país asumiendo su rol en la función productiva, dando muestras permanentes de experiencia y capacidad para dar cumplimiento a la elaboración de bienes y servicios, y la generación constante de puestos de trabajo genuinos y formales para todos los habitantes del país.

Argentina se ha distinguido históricamente en el mercado internacional de carnes y ha obtenido un merecido reconocimiento a su productos, que en la actualidad están recuperando posicionamiento y acceso a nuevos mercados, como así también ha sido un proveedor confiable y calificado de los consumidores domésticos, objetivos logrados gracias al esfuerzo de la inversión privada y el desarrollo productivo y tecnológico que la misma conlleva de manera permanente.

En virtud de lo expuesto, la institución expresa su más ferviente deseo de encontrar un marco de diálogo y concordancia que promueva a las partes a buscar una salida conjunta, que permita superar la situación actual generando confianza y fortaleza a toda la cadena agroindustrial en estos difíciles momentos por los que atraviesa el país en el marco de la pandemia.
.
###

Acerca del Consorcio de Exportadores de Carnes Argentinas - ABC

Entidad civil sin fines de lucro que nuclea a las empresas frigoríficas del sector con los más altos estándares de calidad y que representan la mayor parte de las exportaciones de carnes vacunas de la Argentina. Su principal objetivo es impulsar  un compromiso mayor para con la actividad del sector, apuntando a construir una industria vigorosa bajo normas de calidad excelsas, bienestar animal y respeto para el medio ambiente; que genere riqueza para toda la cadena –desde el productor hasta el consumidor final. Las empresas integrantes del Consorcio entienden que la cooperación entre ellas, con otras entidades del sector y con las autoridades gubernamentales es el camino para ejecutar eficazmente  un programa de crecimiento que genere valor agregado, divisas y empleo calificado a nivel nacional. Para mayor información visite: www.abc-consorcio.com.ar.
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